
回覧 
平成３０年度日吉台学区自治連合会第 3 回定例役員会議事録 

日時：平成３０年７月２１日（土）19：00～２１：１０ 

場所：日吉台市民センター第２会議室 

 

１. 会長挨拶 

＜緊急 夏祭り開催中止について＞ 

野々口会長から、7 月 28 日日吉台夏祭りの開催を中止することを発表。今夏の猛暑 7 月いっぱいまで続き 

命の危険があるとまで言われている現状を踏まえ、7 月 20 日夏祭り緊急事項委員会を開催し、熱中症へ

の危惧、関係者の皆さんの健康状態の心配、住民の皆さんの安全第一を考え、中止することとしました。 

開催へ向けて、準備された関係者の皆さんに 大変申し訳ありませんが状況をご理解いただき今回の中

止決定のご理解をお願いします。なお、自治会の皆さんに 早急に中止緊急回覧をいたします。 

 

２. 来訪者  

なし  

3.各種団体の連絡・報告 

▽社会福祉協議会 

（中止決定）  8 月 1 日～2 日 冒険アソ☆ビバ          

               キャンプファイヤー＆ 「学校に泊まろう」  （場所：日吉台小学校） 

   ▽自主防犯 

８月２５日（土）学校開放委員会で日吉台小学校体育館の一斉清掃 

９月２日（日）大津市市民体育大会・球技の部（ソフトボール）・・・・・不参加 

９月４日(火)8：30～10：00 日吉台小学校剪定作業  

    ▽体振 

      9 月３０日（日）日吉台学区民運動会練習（小学校運動場）雨天時体育館 １５時～   

    ▽日吉台夢・未来事業推進委 

      7 月 23 日からの夏休みラジオ体操 、熱中症回避のため、盆過ぎまで延期 

 

4.日吉台市民センターからの報告について  

(1)地域安全連絡所代表者並びに地域安全委員に係る委嘱について   （大津市防犯協会） 

 (2)平成３０年度学区要望（学区自治連提出分）について 未提出の自治会 提出を 

 (3)子どもの居場所事業“夏休み 公民館で遊ぼう について   ８月１日～２９日 ９利用団体７種目） 

(4)熱中症予防対策について 涼を取るための休憩所として、市民センターの和室又 第 1 会議室を開放しま

す。（午前 9 時～午後 5 時、但し土・日曜日を除く。食事不可、水筒等持ち込み可）  

 

5.大津市自治連合会定例会 

 （連絡依頼事項） 

(1)「大津市シェイクアウト訓練２０１８」の実施について  （危機・防災対策課） 

(2)市民体育大会について          （市民スポーツ・国体推進課） 

   本年度から市民体育大会運動会の部門 取りやめる 

(3)（仮称）光レおおつ☆フェスティバルについて  （企画調整課） 

(4)自治会好事例の募集について    （自治協働課） 

   地域の知恵や力を結集した活動、新しい発想の活動、運営上のさまざまな工夫など、自治会活動をより

      

 



活発にしてゆく自治会活動事例を昨年に続き募集する。 

(5)「ＦＭおおつ」との提携について 

   今年４月１日に開局した「ＦＭおおつ」での自治連取り組みの紹介等の連携をする。 

 

(6)平成３０年度表彰式典開催及び被表彰者の確認について 

   対象者を資料に沿って説明。確認表記載の事実に間違いがないか、本人に必ず確認する。 

   確認表提出締め切り 、8 月 24 日（金） 

 

(7)組回覧・ポスター掲示の負担軽減について 

   資料を配布。昨年実施した自治会の負担軽減アンケートで組回覧・ポスター掲示の削減が多数を占

めた。これを受け、自治協働課で 、各課から依頼がある組回覧・ポスター掲示を見直す。過去３年間

で配布された組回覧、ポスターを掲示した一覧表を別紙に添付した。各学区自治連で確認のうえ、廃

止するもの、従来どおり配布、回覧するものについて意見を聞きたいとのこと。自治連として組長 じ

め配布担当者の負担と会員への情報提供の重要性の両方を意見として提出する。 

 

6.学区役員会議題 

(1)各自治会よりの報告事項 

 〇各自治会の夏祭りイベントの開催状況の報告（8 月上旬開催 中止決定、後半日 今後検討 

 〇市有地の使い方、立入禁止への対応など確認と改善へ向けた取り組みが必要 

 〇猫（のらネコ）の取り扱い、増えて困っている、エサをやっているが・・・ 意見交換をする 

 〇国道を通る江若バスを JR 比叡山坂本駅へ立ち寄る便（過去にあった）についてお願いできないか。 

  免許返納、自家用車の手放しなどに対する公共交通の見直し、利便性の検討。最近盛況になっている国

道沿いの商業施設の利用を切に希望する（地域での高齢者のアンケート実施から） 

  今後の取り扱い 江若バスとパイプのある、まちづくり協議会にて検討、取り扱ってもらう。 

 (２)コミュニティ基金について  

  前回の自治連定例会にて、コミュニティ基金からの提言を受け、各自治会へ持ち帰り検討してもらう。一つの、

自治会で、配分（自治会取り分を増やす）についての意見がありましたが、他の自治会 提言内容でよいとの

意向がありました。 

  これらの意見交換を受けて自治連 、コミュニティ基金からの提言を良しとして、今後進めていきます。なお、

これからも丁寧な説明をしていくとの確認をしました。 

(３)防災マニュアル見直しについての報告 

 6 月 18 日の地震での取り組みを踏まえて、防災マニュアルの変更の報告（自主防災会） 

 ２次避難所 小学校 ３丁目４丁目   市民センター １丁目２丁目を明示する。 

 地震の組織対応基準を 震度５強から震度５弱とする。 （自治連了解） 

 （４)自治連ありかた検討会の発足について ８月６日に第１回検討会を開催。 

  野々口自治連会長から、現在の自治連を取り巻く問題、組織、中期展望など自治連として発足にあたり考え

方を伝え、今冬に入っていただく。基本的に 自由な発言の場、検討会としていきたい。 

 (5)学区運動会、前年の競技プログラム紹介 競技の見直しなど、意見があればご連絡ください。 

 

7.今後の予定 

  ９月１５日（土） 19：00 平成３０年度第４回定例会  


